

36.

Narizení, vydané od ministerií záležitostí zahraničných, záležitostí vnitřních a práv, od vrchního velitelství nad armádou a od nejvyššího úřadu policejního dne 27. prosince 1858,

pro všechny země korunní,

jímžto se vyhlašují usnešení, učiněná od shromáždění německého spolku dne 6. listopadu 1856 a dne 12. března 1857. v příčině ochrany majetnosti literární a artistické.

(V Zák. říš. č. II., vyd. a roz. 13. ledna r. 1859, č. 6.)

Shromáždění německého spolku učinilo v sedění dne 6. listopadu 1856 toto usnešení:

Ochrana, propůjčená dílům literárním a uměleckým proti patisku a mechanickému mnohonásobení článkem 2. usnešení, učiněného od spolku německého dne 9. listopadu 1837*) a usnešením, učiněným od téhož spolku dne 19. června 1845**), též i ochrana, propůjčená zvláštním usnešením spolku řečeného dílům jistého autora sprostředkem výsady, prodlužuje se k dobrému děl takových autorů, kteří zemřeli před usnešením, dne 9. listopadu 1837 učiněným, až do 9. listopadu 1867 a zůstane do toho času v moci a váze své.

Toto usnešení spolkové vztahuje se však jen k takovým spisům a pracem uměleckým, které nyní ještě ve všech zemích ke spolku německému náležitých, zákonem neb výsadou proti patisku neb padělání chráněny jsou.

Kromě toho učinilo shromáždění spolku německého v sedění dne 12. března 1857 toto usnešení:

Ustanovení, o kteráž se spolek německý dne 22. dubna 1841***) usnesl k tomu konci, aby tuzemští skladatelé děl dramatických a hudebních v zemích spolku německého proti nedovolenému provozování jich ochrany požívali, takto se rozšiřují:

I. Pokud nějaké dílo dramatické neb hudební není tiskem v obecnost uvedeno, může se veřejně provozovati jediné s povolením autora jeho dědiců neb jiných nástupců právních, nechat se má provozovati celé nebo zkrácené. Právo výhradní, toto povolení udělovati, přísluší autorovi na čas života, a jeho dědicům a nástupcům právním deset let po jeho smrti.

*) č. 483 sbírky zákonů soudních.

**) č. 897 sbírky zákonů soudních.

***) č. 537 sbírky zákonů soudních.